Тема уроку: Трикутники
	 Мета: Узагальнити та систематизувати знання учнів про трикутник, його елементи та властивості. Розвивати культуру математичного мислення та мовлення, кмітливість, винахідливість у нестандартних ситуаціях з ігровими моментами. Виховувати інтерес до вивчення геометрії, колективізм, відповідальність, охайність.

Тип уроку: урок  повторення та систематизації знань.

Обладнання: відео проектор (презентація).

Хід уроку

Вступна частина. 
(слайд1)
Світ, в якому ми живемо, наповнений геометрією будинків та вулиць, творіннями природи та людини. 
(слайд2)
У великому саду геометрії кожний може підібрати собі букет за смаком. Ми сьогодні складемо  букет під назвою Трикутники.
(слайд3)
Трикутник – одна з перших геометричних фігур, про властивості якої людство дізналося ще в давнину. Задачі про трикутник були знайдені у давньогрецьких папірусах, старовинних індійських книгах. 

1.Зараз вам пропонуються слайди за допомогою яких ви повторите вивчений матеріал про трикутники
(слайд4-14)
2. Повторили . тож давайте проведемо гру  «Пароль».
Кожному потрібно назвати, не повторюючись (ланцюжком), суттєве для матеріалу «Трикутник» слово – своєрідний пароль. За кожний термін – 1 смайлик. (Бісектриса, медіана, сторони, вершини, висота, рівносторонній, рівнобедрений, катет, гіпотенуза, кут).

3.Життя не стоїть на місці. Змінюються технології. Людина повинна постійно підвищувати свою кваліфікацію. Тобто наше сьогодення вимагає спеціаліста мобільного, здатного швидко адаптуватися в нових умовах професійної діяльності. Сам час настійно вимагає: не хочеш відставати від життя – учись!

Провіримо вашу увагу. Я вам читаю твердження ви відповідаєте  «Вірю або  не вірю».

 1.     Чи вірите ви, що в трикутнику чотири сторони і три кути? (Ні).

2.     …будь-яка сторона трикутника менша від суми двох інших його сторін? (Так).

3.      …..сума кутів трикутника дорівнює 90 градусів? (Ні).

4.     …..у рівнобедреному трикутнику кути при основі рівні? (так).

5.     …..у прямокутному трикутнику може бути два прямих кути? (Ні).

6.     …..у трикутнику може бути тільки один тупий кут? (Так).

4. Продовжуємо поповнювати свої здобутки . Гра «Математичні терміни».
(слайд15)
 Умови гри: назвати терміни на певну букву. Якщо термін стосується теми «Трикутник», то він коштує 2 смайлики, якщо це просто математичний термін, то він коштує 1 смайлик .

ПІФАГОР

5.На уроці математики святе – це роз’язування задач. До вашої уваги пропонується розв’язати задачі за готовими малюнками.
(слайд16,17)     (слайд18)
6. Розглянемо сторінку цікавої геометрії.
(слайд19)
Дайте відповідь на такі запитання

 а) Скільки всього трикутників зображено на малюнку ? (Відповідь: 10)

б) Скільки серед них рівнобедрених ? (Відповідь: 2)

в) Скільки на цьому малюнку прямокутних трикутників ? (Відповідь: 4)

 7. Наступне ваше завдання 

Розгадати кросворд.  
(слайд20)                                                

8. Отримали слово математика.
(слайд21)


Математика – кібернетика,

Математика – кораблі,

Математика – мова техніки,

Математика – рух Землі,

Математика – філософія,

Математика – зореліт,

Математика – мова Всесвіту,

Математика – це політ.

Математика – літочислення,

Математика – майбуття,

Математика – мова чисельна,

Математика – сприйняття.

Математика – око хімії,

Математика – відкриття,

Математика – мова істини,

Математика – це життя.

9.Ось і добіг наш  урок до завершення.  Підрахуйте свою заробітню плату за сьогоднішній урок. Кожен смайлик дорівнює півбалу.
Продовжте речення 

(слайд22)
10. Домашнє  завдання (слайд23)
· Підготувати твір-роздум 
 “Геометрія в моєму житті” 

(слайд24)             (слайд25)
